
Zápis za schůzky zástupců FCI a ISDS pro pasení 
 
Místo a čas: Helvíkovice 28.3.07, 16,30-18,00 
Přítomni: Radko Loučka za BCCCZ (KJ, ČMKU, FCI) a Michal Hrdlička za KPOP 
 
 
1. Oba účastníci se dopředu dohodli, že veškeré návrhy nebo závěry z této schůzky jsou předběžné, 
musí být schváleny výborem jedné i druhé organizace. 
 
2. Organizace MR v pasení v Koclířově v termínu od 28.-30.9.2007 
 

A. Konkrétní osobou odpovědnou za pořádání této akce je Jitka Látalová. S ní je třeba 
dohodnout konkrétní organizační podmínky, které budou součástí propozic (časy, 
ubytování, občerstvení apod.). 

B. V pátek (svátek) proběhne kvalifikace na finále, a to jak v klasickém anglickém, tak ve 
farmářském stylu. Kvalifikace v anglickém stylu bude na parkuru ve výkonnostním stupni 
Trial 2 s tím, že psovod nesmí opustit metu (soutěžit mohou ti, kteří již úspěšně absolvovali 
T2, i zahraniční účastníci). Kvalifikace ve farmářském stylu proběhne na parkurech ve 
výkonnostním stupni 1 a 2 (účast na soutěži není omezena splněným výkonnostním stupněm). 

C. Do finále postoupí ti, kteří splní limit stanovený na páteční akci. Přímý postup budou mít 
zajištěni ti, kteří již dříve absolvovali úspěšně zkoušku ZPOP3 nebo soutěž Trial 3, ti se 
sobotní kvalifikace zúčastnit nemusí. 

D. Posuzovat bude rozhodčí ISDS z Irska s možností hospitace pro rozhodčí z ČR.  
E. V sobotu proběhne finále MR v anglickém stylu na parkuru Trial 3 a finále ve farmářském 

stylu  na parkuru T3 
F. V neděli proběhne školení pod vedením rozhodčího z ISDS z Irska, účast na něm bude 

limitována stupněm výkonnosti účastníků a potřeb (určeno hlavně pro ty, kteří se psem 
pracují u stáda). 

G. KPOP by uvítala finanční spoluúčast BCCCZ na zaplacení výloh na rozhodčího z Irska 
(návrh 5 tisíc Kč). Veškeré příjmy ze startovného budou využity k pokrytí nákladů na 
organizaci akce. 

H. KPOP by uvítala pomoc s organizací (příprava areálu, třídění ovcí, hledání sponzorů, apod.). 
Výzva k aktivní spolupráci bude uveřejněna na WEBu a v příštím čísle Borderholicu. 

I. Startovné na soutěže stanoví KPOP. Počet účastníků může být limitován (doporučujeme 
přihlásit se včas).    

J. Poháry a ceny na soutěž v anglickém stylu zajistí BCCCZ, poháry a ceny na soutěž ve 
farmářském stylu zajistí KPOP.  

K. Plakáty a jiné propagační materiály zajistí KPOP. 
 
3. Nominace účastníků na MS, případně ME 
 
Klub KPOP, vhledem k tomu, že byl pověřen ISDS nominací dvou závodníků za Českou republiku pro 
International trial (mistrovství světa), 11.-14.9.2008 v Llandeilo (jižní Wales), požádal všechny 
organizace i jednotlivce, kteří se v ČR věnují „pasení“, aby se aktivně podíleli na přípravě nominací a 
výběru reprezentantů a také ke případnému spolufinancování nominačních závodů (žádost je přiložena 
k zápisu).  
Ze schůzky rozhodčích v Brně dne 24.3.07 vyplynul požadavek změnit navržený systém 
nominace s tím, že sbor rozhodčích KJ ČR narhne své dva kandidáty: Mistra republiky v pasení 
z posledního roku (který se kvalifikuje na M-světa v pasení automaticky) a tým s nejlepšími výsledky 
z kvalifikačních závodů (všech, které proběhly v daném a předcházejícím roce ve třetím výkonnostním 
stupni). 
 



Z pohledu KPOP byl učiněn ústupek v tom, že do komise, která bude rozhodovat o návrhu a konečné 
nominaci na MS, případně ME, bude jmenován předseda sboru rozhodčích FCI, tedy Radko Loučka, ale 
pouze s hlasem poradním. 
 
Další předběžně dohodnuté podmínky:  

A. KPOP určí své kvalifikační závody a zástupce FCI také své (mohou se vzájemně překrývat).  
B. Uzavře se rok 2007 a podle výsledků komise vytipuje zhruba (max.) 10 závodníků, kteří by 

připadali v úvahu pro reprezentaci (v úvahu bude brán i návrh ze sboru rozhodčích za FCI) a 
pozve je na jaře 2008 na soustředění (jedno nebo několik, bude-li třeba), které bude zaměřeno 
na přípravu a výběr reprezentantů. 

C. Komise na základě výsledků na tomto soustředění určí dva reprezentanty a dva náhradníky. 
D. Účast na soustředění si budou hradit jeho účastníci. Komise se pokusí získat pro to sponzory, 

pak to může být levnější nebo úplně zdarma. 
E. Všichni nominovaní musí chtít a musí na to mít (nikdo jim nezaručí, že je bude finančně 

podporovat, sponzory si musí najít sami). Cesta do Walesu nemusí být levnou záležitostí. 
F. Může se stát, že někdo z nominovaných může mít zdravotní nebo jiné problémy (např. březí 

fenu), které by ohrozily reprezentaci, v tom případě to musí neprodleně ohlásit osobě KPOP 
pověřenou k zajištění této akce. 

G. Konečné slovo pro určení kdo bude vyslán reprezentovat ČR na MS 2008 má výbor KPOP. 
 
 
4. Spolupráce mezi KPOP a BCCCZ 
 

A. Spolupráce byla navázána již tím, že budeme pořádat první společnou akci – MR 
v Koclířově v roce 2007. 

B. Budeme si vzájemně respektovat rozhodčí. To např. znamená, že oficiální rozhodčí ISDS 
může posuzovat akci garantovanou některou organizací ČMKU (KJ, BCCCZ, Welsh Corgi) a 
naopak, že rozhodčí KJ může posuzovat na soutěžích v pasení organizovaných KPOP (Pozn.: 
Tento požadavek musí schválit KJ ČR). 

C. Pro další roky bude zástupce ČR (delegovaný pořádající organizací, např. KPOP) vždy 
v dostatečném předstihu určovat pokud možno přesné podmínky pro nominaci na důležité 
mezinárodní akce (MR, MS), kde budou závodníci vystupovat jako reprezentanti ČR (tedy 
s tím, že budou používat symboly jako naši vlajku, hymnu apod.). 

D. Při reprezentaci na MS, ME, MR, při nominaci na tyto akce, ale i na ostatních akcích v pasení 
bude oběma stranami striktně respektován požadavek na slušné chování psovoda, zejména: 
účastník zkoušky či soutěže nesmí být pod vlivem alkoholu, ani se účastnit nástupu nebo 
dokonce s alkoholem v ruce. Pokud někdo tento požadavek nedodrží, bude diskvalifikován 
nebo přímo z akce vykázán. 

E. Radko Loučka poukázal na to, že když požádal KPOP o zapůjčení Řádu pro ochranu zvířat 
při akcích pasení, který má KPOP schválený od ÚKOZ, výbor KPOP to zamítnul. Tento Řád 
by měl být veřejně přístupný každému, kdo se chce akcí zúčastnit. Mohli jsme mít řády, které 
by byly kompatibilní. Bylo by tedy dobré, kdyby byla spolupráce vzájemná. 

F. Na WEBových stránkách KPOP, SCHOK i BCCCZ bude uveřejněn seznam všech akcí 
pořádaných těmito organizacemi. 

 
Zapsal: Radko Loučka 

   


